


Rakouské volby: Vznikne koalice poražených?

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/rakouske-volby-vznikne-koalice-porazenych

30 září, 2024

Včerejší volby v Rakousku nepřinesly nijak překvapivý výsledek, neboť ve vznikajícím chalífátu byl docela očekávaný. Náš mainstream si samozřejmě neodpustil řeči o radikálech, ke kterým dnes patří spíš Zelení, což ostatně začali Evropané podle výsledků voleb chápat.

Výhra FPÖ (Svobodní), což je strana, % která měla velkou podporu nemainstreamových médií, nepřišla jen tak „z ničeho.“

Toto jsou hlavní důvody výhry politické strany, kterou zejména kvůli odporu proti globalizaci nazývají korporátní proglobalistická média „radikální:“

- 1. Přeměna Rakouska na chalífát a neschopnost (nezájem) dosavadních vlád to jakkoli změnit** – tento důvod je zásadní a hlavní proč vyhrála FPÖ. Dosavadní strany nedělaly nic proti postupující islamizaci země a proti výměně obyvatel, která je patrná zejména ve velkých městech, v čele s Vídní, kde jsou již Rakušané v menšině.
- 2. FPÖ byla jediná strana, která se za Covidfašismu stavěla tvrdě proti velmi drakonickým restrikcím a povinnému „covid očkování“** – odpůrci této vládní politiky v podstatě neměli na výběr. Všechny ostatní strany se na Covidfašismu aktivně podílely nebo jej alespoň podporovaly.
- 3. Jde také o jedinou stranu, která odmítá podporu Ukrajiny a netleskala Zelenskému při jeho proslovu, dlouhodobě se staví proti válečnému štváčství vlády a apeluje na neutralitu, kterou vláda mnoha prohlášeními či činy porušuje.** Pro tvrdé zastánce neutrality tak není jiná volba.

4. Jde o jedinou rakouskou stranu, která protestuje proti

Green dealu – vládní Zelení pomohli prosadit mnohé zákony ne nepodobné tomu, co se zavádí v Německu

5. Strana měla velkou podporu – a reklamu – ve všech

alternativních rakouských i některých německých médiích, která mají velkou čtenost (mnohem větší než u nás), takže mají i velký dosah.

Tolik několik základních bodů, které podle mne hrály velkou roli v tom, jak dopadly volby v Rakousku.

Zejména bod č. 1 zajistil FPÖ hlasy drtivé většiny odpůrců výměny obyvatel a islamizace země, která je již v bodě, odkud není návratu. Islamizaci Rakouska tak lze zpomalit, ale rozhodně ne zastavit.

FPÖ byla nyní silná i tam, kde dříve jasně vedli lidovci (ÖVP) – například v Tyrolsku, což jen ukazuje, že právě této straně vzali Svobodní hlasy.

Ve volbách však nepropadla jen ÖVP, která skončila s 26%, ale i SPÖ (socani), které už volí pouze dovezené obyvatelstvo a občas nějaký ten důchodce.



SPÖ dokonce zaznamenala historicky nejhorší výsledek (20%), neboť většina Rakušanů již pochopila, že tato partaj je v politice výhradně pro zájmy dovezeného obyvatelstva, které je její hlavní voličskou základnou.

Nehammer, současný premiér a šéf ÖVP, která skončila na 2. místě o zhruba 3% níž než FPÖ, již deklaroval, že koalici s Kicklem nesloží.

Vadí mu zejména to, že Kickl odmítá plány WHO, WEF a OSN, proti nimž a jejich chystanému diktátu se strana vymezuje.

Aktuálně se počítá s tím, že dojde ke spojení stran ÖVP, SPÖ a NEOS. Všechny jsou proglobalistické, silně probruselské a v podstatných politických otázkách se shodnou.

Podobná koalice, osahující i 9% NEOS, což je strana, jejíž šéfka si již byla pro instrukce nejen na WEF, ale dokonce i na Bilderbergu, může samozřejmě přeměnu země v chalífát zdárně dokončit.

Je celkem jasné, že jiná koalice zde zřejmě možná nebude, protože i zelený prezident Alexander van der Bellen oznámil, že Kickla nikdy premiérem nejmenuje.

Jednotná fronta systémových stran, jejichž sjednocujícím pojítkem je odmítnutí FPÖ, by se mohla dohodnout na vytvoření „koalice poražených“, bez ohledu na to, jakého druhu (také ÖVP a SPÖ by daly většinu, nicméně poněkud těsnou).

Chtějí také odepřít FPÖ funkci předsedy Národní rady, na kterou by měl mít podle rakouských zvyklostí právo.

Podle mého mínění může hrát při sestavování vlády roli i případná chystaná plandemie 2,0, o které se stále častěji hovoří. Loutkovodiči budou potřebovat v maximu zemí oddané loutky – nebo přinejmenším tam, kde to je možné.

Nepotřebují ty, kteří dělali za poslední plandemie „problémy.“

V této souvislosti je dobré připomenout zmanipulovanou nahrávku, připravenou před volbami v roce 2018 (tzv. kauza Ibiza), jejímž cílem bylo diskreditovat tehdejšího šéfa FPÖ Stracheho.

Nahrávka byla později využita k sesazení vlády ÖVP a FPÖ – včas před covidovým podvodem, do kterého již nastoupila nová vláda sestavená na podzim 2019 v podobě ÖVP a Zelených.

Poté převzal vedení FPÖ Kickl, který ji dostal „nahoru“ o cca 13%, částečně i díky mizerné politice stávající rakouské vlády...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 5]